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Drop off statistics



Drop rate by question

gm_w3_diss_int 20%

20%

vac_w3_newinf

CS_003 10%
gm_w3b_act 10%
10%
gm_w3a_socbel_a [ 0%
vac_w3a_socbel_a [ (0%

vac_w3a_socbel_b - [ o

5 10 15 20 25

gm_w3a_bel

o

Top drop off question

gm_w3_diss_int: Thinking about the beliefs about GM food of other groups of people, do you feel that they are contradictory or consistent with what you believe?

20% of respondents who dropped out of the survey stopped at this question.



